



寶血的稚園出版

地址：香港跑馬地冬青道9號

電話：2572 3773

網址：www.pbk.edu.hk

傳真：2832 4012

學校電郵：info@pbk.edu.hk

家長教師會電郵：pta@pbk.edu.hk

寶幼育苗樂

梨子家族 正向運動會



親子正向 聖誕嘉年華



晴天 雨天 雨天
都是主祝福的一天



高班參觀 海洋公園



愉快的 校園生活



「長幼共融樂」關懷長者活動

特別鳴謝



低班義 陳汶希家長慷慨捐贈
大批口罩予學校，為全校教
職員工在嚴峻的疫情下，帶來無
限的溫暖和喜悅！



校園
多姿采

冬日家庭樂 沙頭角農莊



慈善的 撒瑪黎雅人

耶穌以一個故事帶領我們去明白「愛天主、愛人」是最重要的誡命，而且兩者是不能分開的。

當時，因為強盜時常出沒，耶里哥是旅客都害怕經過的地方。司祭和肋未人在當時社會上是有地位的人，但是，當他們遇到那個被打至半死的人時，卻沒有理會他。相反的一個被視為外教異族的撒瑪黎雅人卻願意救助那不幸的人。

故事告訴我們最直接愛人愛天主的方法，就是立即行動，幫助有需要的人。我們應該不分性別、身份、種族、語言等……甚至要像聖經中的撒瑪黎雅人幫助仇敵。



「語」愛同行

高班孝 劉灝騰

愛心不分你和我
以禮待人齊做到
大家生活互尊重
處處歡欣處處生



基 基督小幼苗創作標語，實踐愛德的行為。

高班勇 楊凱堯

熱愛生命 攜手助人



高班勇 王愉朗

關愛別人從小起
共享歡樂齊永記
親子教養怎能少
彼此尊重最重要



高班勇 麥竣泓

樂於助人獻愛心
守望相助樂歡欣
行善積極扶社群
以愛熾熱身邊人



耶穌說：「凡你們對我這些最小兄弟中的一個所做的，就是對我做的。」(瑪25：40)

老師聖誕 宗教活動

在老師的宗教活動中，透過遊戲，帶出關心身邊的人，特別是親人。



家校 追擊

家長心聲

低班智 高滄晴



一眨眼，女兒第一天上學到現在已一年多了。時間比想像中過得還要快。但在這一年多的時間裏，我真實地感受到學校的愛溫暖著女兒。

還記得去年的冬天，女兒因為咳嗽氣喘而需要住院兩天。這期間老師每晚也來電話了解情況。當她病好了，因為擔心她吃茶點喝的水太冷了，所以特意用保溫瓶為女兒準備了暖水。幾天之後接到老師的來電詢問關於保溫瓶的事，並告訴我這樣會增加了書包的重量云云。我告知原因後，老師說會按女兒的情況特別為她提供暖水。那一刻，我很感動！我感覺到老師對女兒無微不至的關心，免除了我很多的擔憂。

每次的家長會，學校很詳細地講解每個學習階段的發展和培育技巧的方法，這讓我更容易掌握及理解兒童發展，並貫徹家校合作。現在，她在家裏也是有計劃地去玩及做事，儘管她有時候大意忘了，我也可以按她的計劃去提醒她，真正實踐學校的「高廣度」學習模式。

近來她還常常哼一些我沒聽過的歌，心情很愉快！這足以證明女兒很享受校園的生活。

衷心感恩能來到充滿愛的校園，女兒未來的路有著優秀的鋪路者共同建構，讓我倍感到安心！





SCHOOL



高班孝 張睿一

「知之者不如好之者，好之者不如樂之者。」在香港現時盛行「沙紙文化」的風氣下，本人並沒有為兒子報讀各式各樣的課程，而得到厚而精美的證書，為兒子去幼稚園面試時呈上。因為本人比較傾向讓孩子從遊戲中愉快學習的教育理念，恰巧兒子亦適合這種學習模式，透過活動、遊戲、愛好，來學習知識，從而喜歡學習，快樂地學習。

寶幼一向秉承「重品德 樂遊戲」的教育理念，對品德培養更重視有加，所以是我心儀的幼稚園。可惜因事故錯過了面試期，而錯失了機會。直至去年年尾，本人鼓起勇氣，替兒子試申請插班學位，冀能入讀與自己理念一致的學校，讓兒子在成長階段建立正直、積極、感恩的人生觀。

得到天父的保守，感恩兒子順利入讀寶幼，開心的同時亦開始擔心兒子成為插班生會帶來未知的因素，於是勤於祈禱，望兒子能適應新校園的生活。感恩天父聽見我的聲音，上學一星期後，老師說兒子上課時很投入和享受，很快和同學打成一片，我在家亦問兒子，得知他非常喜歡新學校，才頓覺安慰。非常感謝寶幼的全校員工對兒子的關愛及照顧，讓他在短時間內就融入插班生的學習環境和生活。兒子在家經常模糊但清晰地唱著「謝謝老師的教導，校長的關愛，我的心，得感謝你。」昨聽覺心甜，再深入聽聽，感受到滿滿的愛，如沐春風。

看到兒子高高興興地上學，開開心心地放學，寶幼很適合兒子，兒子很適合寶幼。每次因不同的活動而去學校，都被裏面充滿真稚的笑聲，開心的氣氛所感染，令本人想多參與學校的活動，多了解學生與學校，從而得到指教、啟發。於是膽粗粗報名參與家教會的執委選舉，可惜落選。不過卻可以用這一年的時間多參與學校的義工和其他活動，增長知識和豐富經驗，盼望來年仍有機會成為一份子，與學校攜手合作，以促進優質教育的發展，共創新猷，邁向美好的未來。





感恩



高班智 勞柏羲

「懂得感恩的孩子才會接收到別人的愛。」

學前教育除了要為孩子打好吸收知識的基礎，我和先生深信孩子品格的發展也至為重要。

寶幼是一所充滿愛的學校，事事以孩子為中心，我們在面試日當天已經深深體會到，所以我們選擇了「寶血幼稚園」作為小兒柏羲愉快學習開心成長的起點。

回想起柏羲剛上幼兒班的時候，他是一個很害羞的孩子，面對老師說一句「早晨」對他來說是極大的挑戰。兩年多過去，現在他已經是寶幼的大哥哥了，他所學到的不只是課本上的知識，今天的他，對自己和其他人都多了很多信心。在老師的鼓勵下，他成功地參與了寶幼電視台「巨人約翰」，負責裡面的幾句旁白：「天主俾咗好多唔同嘅恩賜我哋，我哋要好好善用天主俾我哋嘅恩賜。另外，天主都俾咗好多日常生活嘅嘢我哋，令到我哋生活好足夠，我哋應該好似約翰咁，時刻懷著感恩嘅心，去幫助身邊有需要嘅人，遇到困難要向天父祈禱，信靠天主嘅供應，所有事情都變得冇難度。」簡單的幾句對白，讓他學習到甚麼是感恩。

除此之外，老師讓他在課堂上計劃自由的時間，從遊戲中學習，跟同儕合作，引導他自主去尋找答案，保持他對事物的好奇心，這些正向的學習模式啟蒙了他也同時啟發了我。

我從參加家長義工、學校觀課、專題講座中也學會了很多。寶幼讓我明白並貫徹實行正向教育方式，對孩子要有信心，多鼓勵他們嘗試，多讚美，這些正向能量是我的得著。

還有幾個月柏羲便要離開寶幼這個充滿愛和正能量的大家庭升上小學了，相信他在寶幼所學的會令他更容易適應小學的生活，開心自信地走向學習人生的新一頁。

感恩寶幼選擇了柏羲，讓他度過了三年愉快的幼稚園生活。



寶幼電視台
「巨人約翰」

